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Slavnost mečů -  KATANA matsuri 
sobota  17. 9. 2011   (9:00 – 17:00 hodin) 
v Muzeu Policie ČR, ul. Ke Karlovu 2, Praha 2 (u stanice metra I.P.Pavlova) 
http://nihonto.japan.cz 
 

Celodenní společenský program multi-kulturní výměny a vzájemného poznávání, symbolicky zaměřený na meče japon-
ské, evropské a čínské, a na vše, co s mečem souvisí. Prezentována bude širší japonská kultura a také aktivity celé Česko-
japonské společnosti. Záštita Japonského velvyslanectví v Praze. 

Na projektu se podílí Česko-japonská společnost, Muzeum Policie ČR, Nihonjinkai – Společnost Japonců v Česku, Spo-
lek evropských bojových umění S.E.B.U., šermířská agentura LARS, Bujinkan CZ a Český šermířský klub RIEGEL. Pro 
návštěvníky jsou připraveny odborné přednášky a ukázky v konferenčním sále muzea, na nádvoří, v parku a v zahradě 
muzea, výstavní stánky s replikami mečů, stánky s japonskými produkty, ukázky boje mečem, lukostřelby Kjúdó, Nagi-
natadó, evropské šermířské školy, ukázka cvičení s čínským mečem, kaligrafie, aranžování květin, stánek japonských 
bonsají a zahrad, výstavka kamenů suiseki, stánek japonských psů Akita Inu, bubny Taikó. V muzeu se uskuteční první 
ročník soutěže v tasení japonského meče – Nótó Taikai. 
 
Program: 

9:00-17:00 hod. výstavní stánky v předsálí muzea a v zahradě. Na chodbě muzea v 1. patře ukázky ikebany, kaligrafie, 
origami, a další. 

10:00-13:00 hod. Katana/wakizaši NóTó-TAIKAI  (  納刀納刀納刀納刀 大会大会大会大会  ), soutěž v tasení meče, v konferenčním sále. 

13:00-16:30 odborně-populární přednášky, ukázky sportovního evropského šermu v konferenčním sále. 

16:00-17:00 hod. konzultační hodina pro sběratele chladných zbraní a japonérií, místnost 1. patro (expozice hasičů). 

10:00-17:00 série ukázek bojových umění před muzeem (školy evropského šermu, japonský šerm ve zbroji, kjúdó, evrop-
ská lukostřelba, střelba z luku pro návštěvníky). 

14:00-15:00 ukázky bojových umění na podiu v sále, cvičení s čínským mečem – Martina Slabá, mistryně Číny v Taiji 
z roku 2009, naginatadó, … 
 
Seznam témat prezentovaných na slavnosti: 

Sportovní šerm, Český šermířský klub RIEGEL 
Spolek evropských bojových umění S.E.B.U. (šerm, lukostřelba) 
Šermířská agentura Lars (historický šerm) 
Cvičení s čínským mečem 
Bujinkan CZ, bojovníci ve zbroji 
Kjúdó, Česká asociace japonské lukostřelby 
Naginatadó 
Stánky s replikami mečů (Japonsko, Čína, Evropa) 
Stánky s japonskými výrobky (keramika, čaj, vějíře, knihy) 
Šódó - kaligrafie 
Origami - skládání papíru, Nihon Jinkai 
Ikebana - aranžování květin, Sógetsu 
Bonsaje a japonské zahrady, Bonsai-Centrum Libčany 
Suiseki – podivuhodné kameny, 
Koi - japonští kapři 
Akita Inu - japonský pes 
Bubny Taikó, WADAIKO 
Soutěž v tasení meče - Nótó Taikai 2011 
Sběratelské konzultace, ošetřování sbírkových předmětů – v odpoledním programu. 
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